
Πρωτοβουλία για την Ανατροπή στα ΜΜΕ

Κυβερνητική Ραδιοφωνία και Τηλεόραση. Αυτή θα έπρεπε να είναι κανονικά η επιγραφή
έξω από το κτίριο της ΕΡΤ στην Αγία Παρασκευή και τις άλλες πόλεις της Ελλάδας.
Εξάλλου, μετά και το αίσχος με τη (μη) κάλυψη των συγκλονιστικών συγκεντρώσεων για το
έγκλημα των Τεμπών, που συνιστά ευθεία προσβολή τόσο της μνήμης των 57 νεκρών
και των οικογενειών τους όσο και των εκατοντάδων χιλιάδων που βροντοφώναξαν τα
συνθήματα «Δικαιοσύνη» και «Δολοφόνοι», ουδείς μπορεί και δικαιούται να αμφιβάλλει
για τον ρόλο που επιτελεί.

Η ΕΡΤ, υπό τις εντολές της διορισμένης διοίκησής της και τον ασφυκτικό έλεγχο του
Μαξίμου, είναι πλέον ένας θεσμός τον οποίο πληρώνει από την τσέπη του ο λαός, αλλά
εξυπηρετεί τα συμφέροντα και την προπαγάνδα εκείνων που τον δυναστεύουν. Όταν δε
τολμήσει να τους καταγγείλει, τότε ξέρουν καλά τι προβλέπει η «συνταγή» και σπεύδουν να
τα εφαρμόσουν: Είτε θα τον συκοφαντήσουν είτε θα τον εξαφανίσουν από τις οθόνες
και τα μικρόφωνα. Στη συγκεκριμένη δε περίπτωση, έρχεται να σκοτώσει για τρίτη φορά
(η δεύτερη ανήκει στην κυβέρνηση) τους 57 νεκρούς των Τεμπών.

Είναι γεγονός ότι το 2013 το σχέδιό τους για λουκέτο στην ΕΡΤ μπορεί να μην ευοδώθηκε,
εξαιτίας της λαϊκής κατακραυγής και του μεγαλειώδους κύματος συμπαράστασης. Πέτυχαν,
όμως, τους σκοπούς τους με άλλο τρόπο, μετατρέποντάς τη τελικώς σε φερέφωνό τους,
καθώς και σε μηχανισμό εξυπηρέτησης ρουσφετιών, ημετέρων και των πάσης φύσης
«εργολάβων» της ενημέρωσης.

Η ευθύνη γι’ αυτό ανήκει, φυσικά, πρωτίστως στη νυν κυβέρνηση. Υπάρχουν όμως και
συνένοχοι: Οι προκάτοχοί της, που δεν δίστασαν να καπηλευτούν και να ξεπουλήσουν και
αυτό τον αγώνα. Όπως επίσης, η πρόεδρος και η πλειοψηφία της διοίκησης της ΕΣΗΕΑ και
των άλλων δημοσιογραφικών ενώσεων, όπου υπάρχει πολυετής συγκυβέρνηση από τις
παρατάξεις της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ (μαζί και των θραυσμάτων του), που θα κουβαλούν για
πάντα τον «λεκέ» της παραπληροφόρησης της κοινωνίας και της εγκατάλειψης των
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εργαζομένων – όχι μόνο της ΕΡΤ, αλλά ολόκληρου του κλάδου.

Η μόνη λύση είναι ο εργατικός και κοινωνικός έλεγχος της ΕΡΤ και της δημόσιας
ραδιοτηλεόρασης. Ο οργανωμένος και μαζικός αγώνας για ελευθερία στην ενημέρωση και
αντικειμενική πληροφόρηση. Η υπογραφή συλλογικών συμβάσεων εργασίας που θα
διασφαλίζουν την αξιοπρεπή επιβίωση και την αξιοπρέπεια των χιλιάδων εργαζομένων στα
ΜΜΕ. Ο συντονισμός με την υπόλοιπη κοινωνία, ώστε κανένα έγκλημα και καμία αδικία να
μην έχει θέση στις ζωές μας.

 


